

# Уватские

Общественно-политическая газета

# ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 91  
(9356)

Среда  
13 ноября  
2013 года

Актуально

## График соревнований на Биатлонном центре плотный

В этом году для биатлонистов и лыжников подготовка к зимнему сезону осложнена погодными условиями. Вместо снега идёт дождь, а под ногами до сих пор голая земля.

Отчаяние, как известно, это удел слабых, и если зима к нам опаздывает, то за дело берутся спортсмены и самостоятельно создают условия для тренировок. На помощь приходит и специальная пушка для выработки искусственного снега. Правда всего этого будет недостаточно, если погода не изменится и столбик термометра не будет показывать стабильный минус.

Из-за отсутствия снега страдает подготовка не только воспитанников нашей спортивной школы, но и других спортсменов. Например, команда биатлонистов из Екатеринбурга, в этом году впервые оставив родные Уральские горы, отправилась покорять снежные трассы Сибири. Теперь, по словам тренера по биатлону В.А. Шитикова (г. Екатеринбург), биатлонисты вынуждены сосредоточиться на кроссовой подготовке. Как это скажется на результатах спортсменов, предугадать трудно, однако есть шанс компенсировать недостаток лыжной тренировки за счет стрельбы, проводить которую можно в любую погоду.

Снега ждут не только свердловчане, но и все биатлонисты страны. Уже через две недели должны открыться Кубок России и Всероссийские соревнования на призы администрации Уватского района, далее по графику пройдут несколько этапов Кубка России, а завершит зимний сезон чемпионат России. Плотность мероприятий на Уватском биатлонном центре весьма высокая, поэтому подготовка к сезону была особо тщательной. За лето отремонтировали всю автотракторную технику, заменили кабели и датчики системы хронометража и механических установок, сделали реконструкцию лыжных трасс для проведения Всероссийских лыжных гонок.

Для любителей спорта Уватского района до сих пор остается открытым вопрос о дальнейшей судьбе нашего Биатлонного центра: бытует мнение, что с открытием тюменской «Жемчужины Сибири» мероприятий высокого ранга побавится. Так ли это и как будут развиваться зимние виды спорта в районе, рассказал директор АУ «ЦФОР Уватского муниципального района» Сергей Валерьевич Головян:

- «Жемчужина Сибири» и Биатлонный центр имени А.И. Тихонова вовсе не конкуренты. Когда начал развиваться уватский комп-



С.В. Головян.

лекс, департамент по спорту Тюменской области и губернатор активно нас поддерживали. На тот момент действительно не было определено место для строительства такого грандиозного комплекса, как «Жемчужина Сибири», поэтому-то все крупные мероприятия проходили в Увате.

Губернаторскую гонку, которая здесь зародилась и на протяжении 18 лет проводилась, сегодня, как ребенка, которого мы воспитали, в зрелом возрасте передали старшему брату. Для соревнований пришло время вступить на новый этап развития - международный.

Что касается Уватского биатлонного центра, то департамент по спорту и молодежной политике Тюменской области никак не писал его со счетов. В календарном плане спортивно-массовых мероприятий всероссийского уровня значатся как минимум семь крупных гонок, которые пройдут в Увате.

На 2014 год Союзом биатлонистов России запланированы 7 мероприятий: это Кубки России, чемпионат и первенство России.

Ближайшие старты назначены на 27 ноября - 3 декабря, когда состоится этап Кубка России по биатлону и Всероссийские соревнования на Кубок администрации Уватского района.

«Жемчужина Сибири» - это лыжно-биатлонный комплекс, поэтому многие лыжные гонки отнесены именно туда. Нам это хорошо, потому что в случае перекрещивания биатлонных и лыжных соревнований мы оказываемся на подстраховке и в любой момент готовы принимать спортсменов.

С целью подготовки и обследования трассы для лыжных гонок в этом году приезжал специалист из Федерации лыжных гонок. Он провел гомологацию лыжных трасс, то есть измерил перепад высот в соответствии с требованиями к проведению данных мероприятий. Согласно полученным рекомендациям нашими специалистами в течение лета проведена реконструкция. Сейчас мы ждем лицензию на проведение Всероссийских лыжных гонок.

В наступающем зимнем сезоне произошли перестановки в месте проведения чемпионата России по биатлону: олимпийские виды пройдут в Ханты-Мансийске, а следующий этап - патрульная и командная гонки - состоится в Увате с 3 по 7 апреля 2014 года. Также Уват будет делегировать свою судейскую бригаду на тюменские и ханты-мансийские соревнования.

Так что Уватский биатлонный центр не забыт, его никто со счетов не списал, он в рейтинге Союза биатлонистов России.

В доказательство приведу цифры. Только в прошлом году Биатлонный центр заработал около 21 миллиона рублей, которые пошли на покупку дорогостоящего инвентаря, ремонт и техническое обслуживание всей автотракторной техники (один из тракторов мы передаем в ДЮСШ на новую лыжную базу в Туртасе). Кроме того, приезжали специалисты систем хронометража и механических установок, которые сделали осмотр, провели ремонт с заменой кабелей, датчиков, протестировали оборудование и смонтировали новую систему учета времени, восстановили отсчетки.

Помимо собственно биатлона, на Биатлонном центре им. А.И. Тихонова проходит ряд спортивных мероприятий в рамках муниципального заказа, также задействуем спортивный объект и для проведения других мероприятий: областных и всероссийских турниров по боксу, велогонок, греко-римской борьбы, зональных соревнований сельских игр.

Дополнительно оказываются платные услуги населению по прокату лыж в зимний период. Инвентарь для этих целей регулярно обновляется.

Не стоит на месте и вопрос об открытии горнолыжной трассы. Сама трасса поддерживается в идеальном состоянии: ежегодно тестируется, проходит техническое обслуживание, оснащается новыми горными лыжами, ботинками и сноубордами. Открыть ее планируем в следующем зимнем сезоне, когда будут оформлены необходимые документы.

Биатлонный центр - это достояние жителей Уватского района. Здесь всегда рады приветствовать гостей - спортсменов, болельщиков и любого, кто желает заниматься спортом. Не забудется никогда история создания этого одного из ярчайших спортивных сооружений области, как останутся в памяти достижения тюменских биатлонистов и лыжников, начинающих свой путь к вершинам спортивного Олимпа на сибирских лыжных трассах.

Владимир НАСЫРОВ  
Фото автора

Хорошая новость

## Новый автобус отправился в рейс

Настоящий подарок для жителей и гостей районного центра сделал ООО «Уватпассажиртранс»: с 6 ноября по маршруту СХТ - переправа начал ходить новый автобус.



По словам директора предприятия В.К. Гусейнова, из 13 автобусов, имеющихся в автопарке ООО «Уватпассажиртранс», 8 уже почти выработали срок эксплуатации. Поэтому ежемесячно большая сумма средств уходит на ремонт.

- Не известно, сколько бы еще времени пришлось ждать новый автобус, если бы не поступок наших работников, - рассказал Владимир Константинович. Экономист ООО «Уватпассажир-

транс» Любовь Ивановна Кузнецова и ее супруг инженер по эксплуатации Геннадий Григорьевич взяли в одном из банков кредит под залог своего личного имущества и за 1 миллион 150 тысяч рублей купили новый автобус.

Таким образом супруги Кузнецовы решили внести вклад в развитие автоперевозок Уватского района и позаботиться о пассажирах.

Ларуса ФИЛАТОВА  
Фото Дмитрия ФИЛАТОВА

Единый день профилактики правонарушений

## Правопорядок под контролем общественности

8 ноября в здании администрации Уватского района состоялось заседание, на котором обсуждался план организационно-профилактических мероприятий в рамках Единого дня профилактики правонарушений.

21 ноября на территории всех поселений Уватского района с 6 часов утра до 1 часу ночи пройдут мероприятия, направленные на профилактику правонарушений. Состоятся беседы в трудовых коллективах о сохранности товарно-материальных ценностей, проверка законности пребывания на территории Российской Федерации иностранных граждан, проверка технического состояния чердачных помещений, розыск преступников, скрывающихся от суда, следствия и дознания, выявление граждан, уклоняющихся от прохождения военной службы, проверка условий хранения огнестрельного и газового оружия и так далее.

Кроме того, в течение дня будет проводиться охрана общественного порядка в местах скопления людей, а в ночное время пройдет рейд по

выявлению несовершеннолетних, находящихся в общественных местах без сопровождения родителей или их законных представителей.

Для учащихся общеобразовательных учреждений в этот день подготовлена отдельная программа. Так, сотрудники ОМВД совместно с педагогами и представителями «Центра дополнительного образования детей и молодежи» проведут конкурсы и викторины, направленные на профилактику правонарушений, а также проверят знание ПДД в брейн-ринге «Законы улиц и дорог».

В течение дня руководством ОМВД будет осуществляться прием граждан по личным вопросам, а по телефону «горячей линии»: 28-0-38 (доб. 1390) можно оставить сообщение о нарушении прав потребителей.

Владимир НАСЫРОВ

## Личный приём граждан

21 ноября в рамках Единого дня профилактики руководство ОМВД России по Уватскому району проводит личный приём граждан в административном здании ОМВД по адресу: с. Уват, ул. Речная, 62:

- начальник ОМВД России по Уватскому району подполковник полиции Александр Сергеевич Лукашенко - с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 21.00 час. (каб. 221);
  - начальник полиции подполковник полиции Александр Викторович Саитбагалов - с 15.00 до 18.00 час. (каб. 221);
  - начальник следственного отделения майор юстиции Ольга Александровна Балужева - с 14.00 до 18.00 час. (каб. 220);
  - заместитель начальника отдела майор внутренней службы Фархад Саэтгалиевич Сибгатуллин - с 18.00 до 20.00 час. (каб. 228).
- Телефон для справок: 8 (34561) 28-7-22.

О. КОТКОВА,  
ст. инспектор направления охраны общественного порядка



Дополнительное образование

## Дом, где развиваются таланты

Официально дополнительное образование детей в Уватском районе зародилось в 1978 году, когда в Увате был открыт первый Дом пионеров. Здесь школьники проводили всё своё свободное время, посещая драмкружок, спортивные секции, музыкальную и танцевальную студию.

Сегодня бывший Дом пионеров называется Центром дополнительного образования детей и молодёжи, а 2013 год является для него юбилейным, так как история этого учреждения насчитывает уже 35 лет.

Об основных вехах развития и о сегодняшней жизни ЦДОДиМ мы побеседовали с его директором Светланой Павловной ПОПОВОЙ.



риодом для Дома творчества стало время с 1998 по 2002 год, когда в Уватском районе функционировало более ста кружков, в которых занимались две тысячи школьников.

**- Светлана Павловна, Вы стали директором всего несколько лет назад. Что изменилось с Вашим вступлением в должность?**

- Действительно, я пришла сюда в 2009 году вместо Веры Ивановны Богдашиной, которая руководила Домом детского творчества в течение семи лет.

Так совпало, что буквально три года назад в системе функционирования учреждения произошли глобальные изменения: его название сменилось на Центр дополнительного образования детей и молодёжи Уватского муниципального района, а также появилось совершенно новое направление - работа со взрослыми людьми от 18 до 35 лет.

**- Какие объединения предлагает ЦДОДиМ активным жителям района сегодня?**

- Для детей, это, в первую очередь, декоративно-прикладное творчество: «Юный граффитист», «Золотой крючок» (вязание крючком), «Волшебная палитра» (роспись по дереву и стеклу), изостудия «Акварель», «Деревянное кружево», «Веселый лоскутик», «Сувенир» (валяние из шерсти) и другие. Подобные объединения есть также в Красном Яре, Першино, Солянке, Демьянском, Увате, Горнослинкино.

Кроме того, в рамках внеурочной деятельности с учащимися 1-4-х классов в Красноярской, Туртасской школах и Уватской школе-саде наши педагоги проводят занятия по

программе «Умелые ручки», на которых знакомят малышей с основами бумагопластики, лепки из глины, работы с соленым тестом.

Художественно-эстетическое направление работы Центра включает в себя такие объединения, как «Инструментальная музыка», «Танцевальная студия», театральная студия «Балаганчик» и прочие.

Есть у нас и объединение «Экстремальный турист», базирующееся в с. Уват, кружки, где ребят знакомят с компьютерами, а также волонтерские организации под общим названием «Лидер», работающие в восьми населенных пунктах района.

Для взрослого населения мы проводим различные мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству. Это своеобразный «Клуб выходного дня», где молодежь получает возможность самореализации и выбора увлечения по интересам. Безусловно, эти встречи делают жизнь участников мастер-классов ярче и насыщеннее.

**- Не секрет, что за 35 лет деятельности уровень профессионализма педагогов ЦДОДиМ и их воспитанников значительно возрос. Расскажите, пожалуйста, об основных достижениях объединений за последний год.**

- Во-первых, наши педагоги успешно участвуют в конкурсе профмастерства «Сердце отдаю детям». Например, в нынешнем году Вера Тимофеевна Прохоренко стала лидером этого состязания на районном этапе, а Светлана Анатольевна Богатырь была награждена дипломом лауреата I степени на областном конкурсе.

Победителями и призерами мероприятий различных уровней постоянно становятся и обучающиеся. Так, на IX областном открытом фестивале народного творчества им. С.И. Мамонтова в г. Ялуторовске воспитанники руководителя объединения «Веселый лоскуток» М.В. Маракуевой были награждены двумя дипломами II степени, а на XVIII областном фестивале детского национального художественного творчества «Радуга» в г. Тюмени дипломы II степени получили двое ребят из «Волшебной палитры» С.А. Богатырь.

Оба этих объединения представляли свои работы и

на зональной выставке декоративно-прикладного творчества «Русь святая православная», где были награждены дипломами II и III степени.

Что касается коллектива М.В. Маракуевой, то самым значительным его достижением за последнее время, несомненно, можно считать гран-при IV Всероссийского фестиваля молодежного творчества «Вдохновение».

Данное объединение также активно проявило себя на районной научно-практической конференции «Шаг в будущее», где было отмечено дипломом I степени за работу «История обрядового костюма».

Постоянными призерами районных фестивалей и конкурсов являются и танцевальные коллективы, которыми руководит Алёна Геннадьевна Лёвина. Так, на районном хореографическом фестивале-конкурсе «Калейдоскоп ритмов-2013» они стали лауреатами I и II степеней.

Это далеко не полный список всех успехов наших педагогов и учеников. Надеюсь, что он обязательно пополнится и станет еще более весомым.

**- Светлана Павловна, поделитесь своими мечтами и планами.**

- Нашей главной мечтой является приобретение нового комфортабельного автобуса, который мы могли бы использовать для поездок на выездные концерты, спектакли, выставки, конкурсы и фестивали, проходящие в других городах и регионах.

Также очень хотелось бы провести ремонт в помещении Центра, сделать его более уютным и красивым. А еще мы стремимся к тому, чтобы в нашей работе более активно участвовала молодежь, чтобы расширялся состав членов «Клуба выходного дня», увеличивалось число школьников, обучающихся в различных объединениях.

Учитывая такие цели, хочется в юбилейный для ЦДОДиМ год пожелать коллегам профессиональных находок и успехов, чтобы чаще находить и развивать зарождающиеся таланты, а детям - не бояться пробовать себя во всевозможных творческих ипостасях.

**Наталья ГАЙНУТДИНОВА**  
Фото из архива ЦДОДиМ

Актуально

## Изменчивый и коварный грипп

О том, какой тип вируса гриппа ожидается в нынешнем сезоне и как ему лучше противостоять, рассказала врач-инфекционист ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) Виктория Александровна КУЗНЕЦОВА.

По словам доктора, вирус гриппа необычайно изменчив и очень быстро мутирует. Этим и объясняется тот факт, что мировая медицина не может с ним справиться. Каждый год эпидемиологам приходится делать прогнозы относительно того, какой из штаммов получит наибольшее распространение. В нынешнем эпидемиологическом сезоне ожидается тип A/California (H1N1). Основными симптомами данного типа вируса являются: сухость в носу и во рту (в этом главное отличие гриппа от простуды), повышение температуры, общая слабость, боли в мышцах и суставах, першение в горле, ощущение сдавленности в глазах яблоках, покраснение слизистых.

В.А. Кузнецова уверяет, что лучшей профилактикой от коварного заболевания является вакцинация. А время ее проведения уже заканчивается.

В этом году для вакцинации населения Уватского района было закуплено 4500 доз препарата «Гриппол». Большая часть взрослого и детского населения уже привита.

В первую очередь «дозу спасения» получили те, кто входит в так называемую группу риска: работники образования, сферы обслуживания, пожилые люди и те, чей иммунитет ослаблен хроническими заболеваниями.

Следует напомнить о том, что препарат противопоказан аллергикам и тем, у кого в данный момент острая фаза любых заболеваний.

- В этом году ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) закуплен новый противовирусный препарат, произведенный в Германии «Флюарикс», - рассказала В.А. Кузнецова. - Приобрести его может любой желающий. Стоимость «Флюарикса» 477 рублей. Обратите внимание, ученые рекомендуют прививаться «Гриппо-



лом» три года подряд, затем сделать годовой перерыв. И только тогда можно поменять препарат.

Но всё же лучшей защитой от вирусов является прочный иммунитет. Поэтому основные силы в сезон эпидемии необходимо бросить на его укрепление. В первую очередь рационализируйте свое питание. Чеснок, лук, редька должны ежедневно присутствовать на вашем столе.

Эффективно в борьбе с гриппом промывание носа хозяйственным мылом. Носовой душ помогает удалить вредные микробы, уменьшает отек и воспаление слизистой оболочки и повышает способность организма противостоять вирусам. Кроме того, не забывайте соблюдать элементарные правила гигиены. И держитесь подальше от кашляющих и чихающих.

Если избежать заболевания всё же не удалось, помните, переносить грипп на ногах чревато различными осложнениями со стороны сердечно-сосудистой, дыхательной, мочеполовой и нервной систем. Вызывайте врача на дом и не занимайтесь самолечением. Все антивирусные препараты должен назначить специалист.

И, наконец, одним из самых надежных способов защиты от гриппа является здоровый образ жизни. Тем, кто закаляется, занимается спортом, хорошо высыпается, много бывает на свежем воздухе и всегда находится в хорошем расположении духа, никакому вирусу не страшен!

**Лариса ФИЛАТОВА**

## Внимание руководителей малого и среднего бизнеса и индивидуальных предпринимателей

В рамках реализации федеральной программы, институт дополнительного профессионального образования Тюменского государственного университета и департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области проводят бесплатное обучение для руководителей малого и среднего бизнеса, а также индивидуальных предпринимателей юга Тюменской области.

Цель обучения - вывод участников мероприятия на новый уровень осуществления предпринимательской деятельности, включая работу в условиях присоединения России к Всемирной торговой организации (ВТО).

Предприниматели Уватского муниципального района смогут пройти данное обучение на базе филиала ФГБОУ ВПО «Тюменский государственный университет» в Тюмени, Тобольске, Ишиме, Ялуторовске и Заводоуковске.

Уточнить информацию по обучению и записаться на курсы можно по телефону: 8 (3452) 45-57-07, Зимина Евгения Николаевна.



Воспитанники Центра дополнительного образования детей и молодёжи.

Подпишитесь  
на газету  
"УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ"!

Пенсионное право

## Новые правила исчисления пенсии по старости

**Когда находишься в расцвете лет и на пике трудоспособности, не очень-то и задумываешься о пенсии, хотя надо бы. Вот и государство пытается приучить нас к тому, что к пенсии необходимо готовиться заранее, и чем раньше - тем лучше. Тем более что Министерство труда и социальной защиты РФ с 1 января 2015 года планирует ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и расчёта размеров пенсий в системе обязательного пенсионного страхования.**

Вначале следует сказать о том, что нынешним пенсионерам (и тем, кому пенсия будет назначена до 1 января 2015 года) пересчитают пенсию по новой формуле. Если при перерасчете ее размер окажется меньше получаемой, то сумму оставят прежней.

Что же ждет всех остальных? Во-первых, вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина. Он равен отношению официальной зарплаты, с которой в течение года уплачивались страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, и максимальной зарплаты, с которой работодатели по закону оплачивают страховые взносы в систему ОПС. Если сказать проще, чем выше у вас заработная плата, тем выше и годовой пенсионный коэффициент.

Во-вторых, по новым правилам расчета трудовой пенсии засчитываются в стаж такие значимые периоды жизни человека, как срочная служба в армии и уход за ребенком. За эти так называемые «нестраховые периоды» присваиваются особые коэффициенты.

Еще одна особенность: с 2025 года минимальный общий стаж для получения трудовой пенсии по старости достигнет 15 лет (с нынешних 5 он за 10 лет будет поэтапно увеличиваться - по 1 году в год). Те, у кого общий стаж окажется менее 15 лет, имеют право обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины - в 60 лет, а мужчины - в 65 лет).

Если общий трудовой страховой стаж к дате назначения трудовой пенсии со-

ставит более 35 лет, то пенсия назначается в повышенном размере.

Кроме того, по новым правилам выгодно выходить на пенсию позже. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия увеличится на соответствующие премиальные коэффициенты.

К счастью, сохранится «северный» коэффициент, применяемый в настоящее время к фиксированному базовому размеру трудовой пенсии.

Для многодетных матерей и матерей, воспитывающих детей-инвалидов, сохранится право на досрочное назначение страховой пенсии по старости. У работников, имеющих необходимый стаж на вредном или опасном производстве, право на трудовую пенсию будет возникать до достижения общеустановленного пенсионного возраста.

Планируется, что новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости будет введен с 1 января 2015 года. При этом новые правила назначения пенсии в полном объеме начнут действовать для тех, кто начнет трудовую деятельность в 2015 году.

На сайтах Министерства труда и социальной защиты РФ и ПФР размещен пенсионный калькулятор, рассчитывающий размер пенсии по новой формуле ([www.gosmintrud.ru](http://www.gosmintrud.ru) и [www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)). Это своеобразный навигатор по новой пенсионной формуле. С его помощью можно рассчитать будущую пенсию с учетом заработной платы, стажа, возраста и возможности продолжать трудовую деятельность по достижении пенсионного возраста.

Лариса ФИЛАТОВА

## Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (платы за наем), платы за содержание и ремонт жилого помещения на территории Уватского муниципального района

В соответствии с частью 3 статьи 156 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального района:

1. Установить размер платы за пользование жилым помещением (плату за наем), платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом согласно приложениям 1-2 к настоящему постановлению.

2. Считать постановление администрации Уватского муниципального района от 05.09.2012 № 76 «Об установлении размера платы за пользование жилым помещением (пла-

ты за наем), платы за содержание и ремонт жилого помещения на территории Уватского муниципального района» утратившим силу.

3. Организационному отделу администрации Уватского муниципального района (Герасимовой Е.Ю.) настоящее постановление:

3.1. Обнародовать путем опубликования в газете «Уватские известия»;

3.2. Разместить на сайте администрации Уватского муниципального района в сети Интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его обнародования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Уватского муниципального района Тюменской области Харламова М.Б.

Глава Уватского муниципального района  
И.М. ТУБОЛ  
(Постановление № 174 от 23 октября 2013 г.)

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

к постановлению администрации Уватского муниципального района № 174 от 23.10.2013

### Размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда

№ п/п	Вид благоустройства жилого фонда	Размер платы за пользование жилым помещением (платы за наем) в месяц (руб./кв. м)
1	Жилые дома, имеющие все виды благоустройства (вода, канализация, ванна, туалет)	3,02
2	Жилые дома, с частичным благоустройством (вода, канализация, туалет)	2,86
3	Жилые дома, с частичным благоустройством (вода, канализация)	2,72
4	Жилые дома, с частичным благоустройством (вода без канализации)	2,56
5	Жилые дома, с частичным благоустройством (вода с водозаборных колонок)	2,41

Примечание: плата за наем не взимается в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке аварийными или непригодными для проживания.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2

к постановлению администрации Уватского муниципального района № 174 от 23.10.2013

### Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда и размер платы за содержание и ремонт жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом

№ п/п	Наименование услуги	Размер платы в месяц (руб./кв. м)
1	Содержание и ремонт жилого помещения, в том числе:	15,24
1.1	Содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома	9,25
1.2	Уборка мест общего пользования (подъездов, лестничных клеток) в многоквартирных домах	2,37
1.3	Уборка придомовых территорий (дворов) многоквартирных домов	1,95
1.4	Сбор и вывоз твердых бытовых отходов	1,67

Встречи

## Должны помнить...

**30 октября - День памяти жертв политических репрессий. Не праздничная дата, но каждый год мы отмечаем её, чтобы помнить, чтобы отдать дань памяти погибшим и выразить уважение тем, кто, испытывая на себе все тяготы депортации, сегодня живёт рядом с нами.**

**В нашем посёлке их четверо: Анна Григорьевна Васильева, Эрна Владимировна Баишева, Ирма Александровна Абрамчук и Екатерина Филипповна Новикова. Все они подверглись репрессии, будучи ещё детьми.**



Школьники у выставки.

К этому дню сельской библиотекой пос. Демьянка был оформлен фотостенд с материалами о жертвах политических репрессий в Уватском районе. 30 октября работники Дома культуры, сельской библиотеки и совет ветеранов организовали встречу «Никогда не падать духом». На мероприятие пришли и школьники.

Вначале собравшиеся ознакомились с книжной выставкой, посвященной жертвам политических репрессий. Затем в теплой обстановке за чаем состоялась беседа с почетными гостями, начатая Г.П. Сафоновой и продолженная Т.В. Часовой, которая рассказала о жизни репрессированных в Уватском районе.

Все внимательно слушали воспоминания А.Г. Васильевой, Э.В. Баишевой, Е.Ф. Новиковой и задавали вопросы. Было видно, как тронуло школьников это прикосновение к истории. Особое уважение вызвало то, что не жаловались женщины и не плакали. Поражала их сила духа.

В конце встречи уважаемые гости получили небольшие подарки, фотографии, копии статей из газеты «Уватские известия», напечатанных



Э.В. Баишева, А.Г. Васильева, Е.Ф. Новикова.

о них в прошлые годы. Ирме Александровне Абрамчук подарок вручили на дому, так как из-за болезни она не смогла присутствовать на встрече.

Школьникам главный библиотекарь Г.П. Сафонова вручила буклеты с краткими сведениями о политических репрессиях и списком рекомендуемой литературы по теме.

Теплой, душевной была встреча, но осталась на сердце боль за людей, безвинно пострадавших в то жестокое время.

И все-таки мы не должны забывать ничего. Ведь из истории, как и слов из песни, не выкинуть ни одного события, каким бы оно ни было: созидательным или разрушительным, героическим или трагическим. Мы должны помнить, чтобы больше никогда за ошибки политических деятелей не расплачивались жизнями миллионы простых людей.

Т.В. КОСТРОМИНА,  
пос. Демьянка  
Фото Г.П. САФОНОВОЙ

## Юбилеи

## Удачи вам и счастья!

От всей души поздравляем с юбилеями наших именинников, родившихся в ноябре. Хочется пожелать им здоровья, успехов и личного счастья.

2 ноября исполнилось 55 лет Татьяне Алексеевне Брянцевой, 3 ноября 65-летие отметила Любовь Александровна Медведева, а 6 ноября свой 60-летний юбилей отпраздновал Александр Николаевич Кошкар. 14 ноября исполнится 55 лет Лидии Борисовне Кошкар, а 24 ноября 65-летие встретит Александра Фёдоровна Кошкар.

Уважаемые юбиляры! Пусть ваша жизнь течет удачно и ваши сбудутся мечты, Пусть вам все наши пожелания, Улыбки наши и цветы. Пусть обходит вас беда, Встречает радость новую, Пусть вам сопутствует всегда Прекрасное здоровье! Совет ветеранов, с. Ивановка



Уважаемые наши юбиляры: Раиса Алексеевна Порвина, Нина Михайловна Кошелева, Раиса Андреевна Дронова. От всего сердца поздравляем вас с юбилеями!

Желаем, чтоб радостно было на сердце и в жизни хватало всегда теплоты.

Желаем достатка, уютного дома, Удачи, успехов, улыбок, Приятных событий,

хороших вестей. Желаем здоровья, зазора и силы! Совет ветеранов, пос. Першино

## Из почты «УИ»

## С верою в сердце

Нечасто, как только немного отступят болезни, я прихожу в церковь, чтоб обратиться к Богу. Верую я с малых лет. Приучила меня к этому мама. Она осталась одна с нами, тремя дочками от трех до восьми лет, тяжело болела, и, по моему убеждению, только Бог помог нам выжить в трудное голодное время. Не забуду, как с сестрой Зоей, возвращаясь поздно вечером с работы из Нового Села домой в Горнослинкино, чуть не подверглись нападению волчьей стаи. Видимо, Бог спас нас в тот момент.

В свои комсомольские годы мы скрывали, что веруем, но время расставило всё на свои места.

Очень радуется, что у нас в Увате есть церковь. Когда прихожане во главе с Анфи-

сой Филипповной обратились к главе района Ю.О. Свяцкевичу, он поддержал идею и помог построить церковь. Спасибо Юрию Олеговичу, что он и сейчас поддерживает инициативу жителей по строительству и восстановлению храмов в районе.

Очень приятно видеть, как прихожане семьями идут в церковь, чтобы окрестить детей или исповедоваться.

Огромное спасибо и глубочайшая благодарность всем церковнослужителям, батюшке за доброе сердце и милосердие.

Дорогие земляки, давайте вместе поможем церкви своим участием в ее благом деле!

П.Г. СЛИНКИНА, с. Уват

## Благодарность

Хочу выразить огромную благодарность работникам Красноярского ФАПа: Назиме Зайгиндиновне Сунцовой и водителю Сергею Эдуардовичу Гвоздеву за то, что они своевременно оказали скорую медицинскую помощь жителю д. Луговослинка.

Большое спасибо, крепкого вам здоровья и семейного благополучия.

В.В. СОЗОНОВ, д. Луговослинка



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку ВТОРУШИНУ Светлану Геннадьевну с юбилеем!

Храни тебя Бог от житейских невзгод, От тяжких болезней, душевных тревог.

Пусть будет много безоблачных дней, Согретых любовью родных и друзей.

Улыбнись веселей - это твой юбилей!

Мы целуем тебя, обнимаем, Долгой жизни, здоровья желаем!

Муж, дети, внуки.

ВТОРУШИНУ Светлану Геннадьевну с юбилеем!

В день юбилея мы тебе желаем

Здоровья, силы духа и любви!

От всей души сердечно поздравляем,

Ты так же, с удовольствием, живи!

Папуева, семьи Казанцевых, Мирюгиных, Зимних.

ПИТУХИНА Андрея Ивановича с днем рождения!

Пусть будет в жизни всё, что нужно, Чем жизнь бывает хороша, Любовь, здоровье, счастье, дружба И вечно юная душа.

Живи и знай, что жизнь прекрасна, И сколько б ни было в ней зла,

Не обижай людей напрасно, Умей прощать, будь добр всегда! Мама.

ЗАХАРОВА Андрея Константиновича с днем рождения!

Держись на плаву, как большой поплавок, Ведь жизнь - океан и бездонное море!

Ты в свой день рождения прими поздравок, Тебя стороной обходит пусть горе.

Ты счастье черпай безмерным ковшем, Здоровье гребь огромной лопатой,

Живи в этом мире, прекрасном, большом, В хорошей квартире иль доме богатом! Родные.

## «Горячая линия» для родителей

С 12 ноября по 12 декабря 2013 года в МАОУ «Уватская СОШ» будет работать «горячая линия» для родителей школьников, которые смогут по телефону сообщать о фактах принудительного взимания денег на различные нужды образовательных учреждений.

Телефоны «горячей линии»: 2-20-66, 2-12-32.

## Администрация Уватского муниципального района извещает население:

о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка площадью 10 092 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Уватский район, п. Муген, земельный участок № 7, под реконструкцию ВЛ-110 кВ Снежная-КС-6. Просим жителей района выразить свое мнение и в течение месяца сообщить о нем по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, 19, кабинет 311, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1311.

## В магазине «Рыболовные снасти»

новое поступление зимнего товара

Ждем вас:

понедельник - пятница - с 10.00 до 18.00, суббота - с 11.00 до 15.00.

Адрес: с. Уват, ул. Буденного, 4.



## Объявления

Требуются охранники для работы вахтовым методом в городе Ханты-Мансийске (с удостоверением охранника), з/п 30 000 руб. Тел.: 8-902-814-66-43.

Продам 1-, 2-, 3-комнатные квартиры в г. Тюмени. Тел.: 8-950-492-17-68, Ольга Николаевна.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-950-499-55-74.

Продам/сдам квартиру в пос. Нагорный. Тел.: 8-912-384-65-62.

Сдается дом на длительный срок в с. Уват. Тел.: 8-919-943-57-10.

14, 15 ноября состоится продажа курганского меда у здания КБО (с. Уват). Возможна доставка, заявки по тел.: 8-982-915-23-97.

С 15 ноября предновогодняя скидка на мебель до 10%. Обращаться по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 45 (здание автовокзала).

Ремонт компьютеров. Настройка цифрового ТВ. Тел.: 8-902-620-88-20.

Предприятие ООО «Берёзка» предлагает ритуальные услуги по изготовлению гробов, по продаже венков и прочих ритуальных принадлежностей. Обращаться по адресу: с. Уват, ул. Первомайская, 37. Тел. раб.: 8 (34561) 2-21-71, дом.: 2-24-90, сот.: 8-902-620-94-18, 8-902-818-41-22.

Услуги юриста в Увате (левобережье). Договоры в течение 1 часа. Окажем помощь по вопросам купли-продажи ТС, квартир, домов, коттеджей. Поможем составить официальные документы правового и иного характера, исковые заявления, претензии, резюме. Звоните: 8-912-386-63-33, 8-982-904-43-33.

## ТОБОЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ

доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярковского районов, что по территории вышеперечисленных районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами «Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, категорически запрещается разводить костры, проводить работы по вырубке леса, осуществлять перевезды через нефтепроводы.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов, просим сообщить по телефону: 24-18-45 (круглосуточно), анонимность и вознаграждение гарантируются.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по телефону: 25-31-48 диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов.

## Металлочерепица

САЙДИНГ - ПРОФНАСТИЛ - ВОДОСТОКИ - ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ - ОТЛИВЫ - ОТКОСЫ

Осеннее падение цен!!!

ВСЕ ДЛЯ ЗАБОРА: РАССРОЧКА ДОСТАВКА МОНТАЖ

СТОЛБИКИ, ПРОЖИЛИНЫ

Айрон г. Тобольск, ул. Ремезова д. 118, напротив ТК "Ермак"

Т. 25-24-00, т. 8-982-932-03-12

## Куплю Быстрый расчет.

любое авто Тел.: 8-922-075-84-25.

## Магазин

«РыбоLove»

ООО «Норд-Трейд-Уват»

пос. Туртас, ТЦ «Восточный». Тел.: 2-56-86.

снегоходы, запчасти к ним, катера, лодки, лодочные моторы, снаряжение для охоты, рыбалки, туризма

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ  
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.  
Индекс газеты - 54354.  
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).  
E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА  
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.  
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.  
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.  
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».  
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 868.  
Тираж 2450. Объем 8 печ. листов. Номер подписан в 11.00 12.11.2013 г. (по графику - 11.00).